

Premiile Emmy. „Povestea slujitoarei” și „Big Little Lies”,

Marii câștigători ai galei

Distopia TV „Povestea slujitoarei” a primit premiul pentru cel mai bun serial dramă, iar eroina principală Elizabeth Moss a primit Emmy-ul pentru principalul rol feminin, în timp ce „Big Little Lies” a primit trofeul pentru cea mai bună miniserie.

„Big Little Lies” a primit cinci premii, inclusiv pentru actițele Nicole Kidman și Laura Dern. Actorul de comedie John Oliver și echipa sa de scenariști au primit premii pentru emisiunea „Last Week Tonight”, iar Julia Louis-Dreyfus a câștigat premiul pentru cea mai bună actriță într-un rol de comedie, în serialul „Vicepreședinta” („Veep”) pentru a șasea oară, stabilind un nou record pentru cele mai multe premii Emmy câștigate de un actor pentru același rol.

„Veep” a câștigat și premiul pentru cel mai bun serial de comedie. Alec Baldwin a fost premiat pentru felul în care îl interpretează pe președintele Donald Trump în emisiunea TV „Saturday Night Live”.

Serialul „Westworld” a fost nominalizat la 22 de categorii, dar nu a primit niciun premiu, iar „Game of Thrones”, abonat la premii Emmy, nu a fost eligibil în acest an pentru că a fost difuzat prea târziu pentru a intra în competiție.

La fel, și „Twin Peaks” va trebui să aștepte până anul viitor, pentru că a fost difuzat în afara perioadei potrivite.

Lista principalelor premii ale celei de a 69-a ediții a galei Emmy: Cel mai bun serial dramă - „The Hand-



Gala a avut loc duminică seara la Los Angeles

maid's Tale”; Cel mai bun serial de comedie - „Veep”; Cel mai bun serial cu sketch-uri de varietăți - „Saturday Night Live”; Cel mai bun talk-show - „Last Week Tonight with John Oliver” (HBO); Cel mai bun miniserial - „Big Little Lies”; Cel mai bun film de televiziune - „Black Mirror: San Junipero”; Cel mai bun program-competiție de tip reality-show - „The Voice”; Cel mai bun actor în rol principal într-un serial de comedie - Donald Glover („Atlanta”); Cea mai bună actriță în rol principal într-un serial de comedie - Julia Louis-Dreyfus („Veep”); Cel mai bun actor în rol principal într-un serial dramă - Sterling K. Brown („This Is Us”); Cea mai bună actriță în rol principal într-un serial dramă - Elisabeth Moss („The Handmaid's Tale”); Cel mai bun actor în rol secundar într-un serial de comedie - Alec

Baldwin („Saturday Night Live”); Cea mai bună actriță în rol secundar într-un serial de comedie - Kate McKinnon („Saturday Night Live”).

Cel mai bun actor în rol secundar într-un serial dramă - John Lithgow („The Crown”)

Cea mai bună actriță în rol secundar într-un serial dramă - Ann Dowd („The Handmaid's Tale”); Cel mai bun actor în rol principal într-un miniserial sau film de televiziune - Riz Ahmed („The Night Off”)

Cea mai bună actriță în rol principal într-un miniserial sau film de televiziune - Nicole Kidman („Big Little Lies”)

Cel mai bun actor în rol secundar într-un miniserial sau film de televiziune - Alexander Skarsgard („Big Little Lies”); Cea mai bună actriță în rol secundar într-un miniserial sau film de televiziune - Laura Dern („Big Little Lies”)

Cea mai bună regie a unui serial de comedie - Donald Glover („Atlanta”)

Cea mai bună regie a unui serial dramă - Reed Morano („The Handmaid's Tale”)

Cea mai bună regie a unui miniserial sau film de televiziune - Jean-Marc Vallée („Big Little Lies”); Cea mai bună regie a unui serial de varietăți - Don Roy King („Saturday Night Live”)

Cel mai bun scenariu pentru un serial dramă - Bruce Miller („The Handmaid's Tale”)

Cel mai bun scenariu pentru un serial de comedie - Aziz Ansari și Lena Waithe („Master of None”); Cel mai bun scenariu pentru un miniserial sau film de televiziune - Charlie Brooker („Black Mirror: San Junipero”)

Cel mai bun scenariu pentru un show de varietăți - „Last Week Tonight with John Oliver” (HBO).■

China: Un templu budist de 2.000 de tone

Deplasat cu 30 de metri

Clădirea principală a unui templu budist cu o vechime de 135 de ani, aflat în Shanghai, a fost deplasată pe o distanță de 30 de metri pentru a descongiona acea zonă foarte vizitată din metropola chineză.

Mii de persoane se îmbulzesc în fiecare zi pentru a vizita templul, în care se află o statuie din jad a lui Buddha, iar autoritățile doresc să asigure perimetrul și să evite riscul relativ ridicat al declanșării unui incendiu din cauza numeroaselor bețișoare parfumate pe care le ard vizitatorii. Clădirea principală a templului Sala Mahavira, în greutate de 2.000 de tone, a fost plasată pe șine construite special pentru această operațiune și deplasată încet pentru a elibera mai mult spațiu în zona adiacentă. Mutarea a fost finalizată duminică la finalul unei operațiuni care a durat două săptămâni. Statuile care se aflau în pavilionul construit între anii 1918 și 1928, au fost deplasate odată cu pavilionul după ce, în prealabil, au fost luate măsuri pentru protejarea acestora, a precizat Ziarul Poporului, publicația oficială a Partidului Comunist aflat la putere în China. Muncitorii au întărit fundația clădirii cu ciment înainte de a începe deplasarea. ■

Și-a amânat 18 concerte din turneul mondial

Lady Gaga, diagnosticată cu fibromialgie

Cântăreața americană Lady Gaga a fost nevoită să amâne cele 18 concerte programate în secțiunea europeană a turneului ei mondial, deoarece vedeta pop trebuie să urmeze un tratament împotriva fibromialgiei, o afecțiune care îi provoacă „suferințe fizice grave”, a anunțat luni promotorul Live Nation.

Lady Gaga, care trebuia să susțină concerte în Spania și în Elveția începând din această săptămână și, apoi, de două ori la Paris, pe 6 și 7 octombrie, „este afectată de suferințe fizice grave, care au avut o anumită incidență asupra capacității sale de a cânta pe scenă”, au transmis într-un comunicat reprezentanții companiei Live Nation, citați de AFP. „Ea rămâne sub supravegherea medicilor”, care i-au recomandat să amâne concertele europene pe care artista le avea programate în cadrul „Joanne World Tour”, se afirmă în același comunicat. „Intenționează să își petreacă următoarele șapte săptămâni colaborând cu medicii ei într-o manieră proactivă, pentru a se vindeca de aceste traumatisme din trecut, care îi afectează încă viața cotidiană și îi provoacă dureri fizice severe în tot corpul. Vrea să ofere fanilor cea mai bună versiune a spectacolului pe care l-a conceput pentru ei atunci când turneul va fi reluat”, precizează comunicatul. Joi, săptămâna trecută, cântăreața americană a anunțat pe rețelele de socializare că a fost spitalizată din cauza „unor puternice dureri” care au obligat-o să își anuleze concertul programat în ziua următoare în cadrul festivalului Rock in Rio, în Brazilia. Artista pop, în vârstă de 31 de ani, a dezvăluit că suferă de fibromialgie, o maladie cronică ce provoacă dureri multiple și difuze, însoțite de tulburări ale stării de dispoziție. La începutul lunii septembrie, Lady Gaga a fost deja nevoită să își anuleze un concert în Montreal din cauza unei laringite și a unei infecții respiratorii contractate în urma unui show pe care l-a susținut în aer liber la New York. Secțiunea europeană din „Joanne World Tour” trebuia să înceapă joi la Barcelona și să se încheie pe 28 octombrie în orașul german Köln, după mai multe reprezentații în diverse orașe din Europa, precum Zurich (24 septembrie), Anvers (1 octombrie) și Paris (6 și 7 octombrie). ■

După 30 de ani, Moromeții revin în Talpa Au început filmările

Filmările la „Moromeții 2”, în regia lui Stere Gulea, cu Horațiu Mălăele în rolul principal, au debutat, luni, în comuna Talpa, locație unde, în urmă cu mai bine de 30 de ani, s-a înregistrat prima parte a filmului.

De două luni, autoritățile comunei și localnicii fac voluntariat pentru a realiza condiții optime pentru filmări. Prin această nouă producție, edilul localității speră ca Talpa să ajungă să facă parte din circuitul turistic al țării.

„Din punctul meu de vedere, dacă acum 32 de ani, când s-a turnat prima parte, era o altă abordare - oamenii au venit, au turnat și au plecat, nimeni nu îndrăznește să se gândească la ceva mai mult, de data aceasta e o oportunitate pentru comuna Talpa, pentru mine, ca primar. După terminare o să facem un brand pentru comunitate, să fie descoperit satul românesc, nu este vorba de să-

răcie, ci de modestie, simplitate - casele acelea, care erau mai sănătoase, mai trainice, nu neapărat termopane și rigips. Se deschide o provocare”, a declarat primarul Benone Rababoc. Filmările în comuna Talpa vor dura trei săptămâni și au loc în cinci imobile, una dintre case fiind aceeași în care s-a înregistrat prima peliculă. Potrivit primarului, pentru decor a fost nevoie de realizarea mai multor obiective și de figuranți, utilaje agricole și animale.

„S-a improvisat o cărciumă, o fațadă a unei primării. Atât eu cât și mulți oameni din comună, cei de la ajutor social, am dat o mână de ajutor. Era normal să facem lucrul acesta. De două luni facem parte din echipa de pregătire. Este bucuria mare și avem speranța să se întâmple ceva după asta. De 20 de ani îmi doresc să dau viață comunei”, a spus Rababoc.

În perioada filmărilor, actorii au ales să facă naveta la Alexandria, București sau



chiar să se mute în comuna Talpa. „Oamenii au început să îndrăgească comuna. Personajele principale au ales să rămână în localitate. Horațiu Mălăele e cazat la mine. Sunt actori care sunt rămași în casele oamenilor din localitate. Sunt modești, simpli. Pe mine m-au impresionat. Sunt deschizi pentru localitate, pentru oameni, pentru tot ce se întâmplă”, a mai spus primarul. Potrivit sursei citate, pregătirile pentru debutul filmărilor au atras deja vizitatori din alte localități: duminică, un grup format din 15 bicicliști, din municipiul Alexandria, a venit în comuna Talpa pentru a vizita și pentru a socializa cu

oamenii locului. Filmul este inspirat din cel de-al doilea volum „Moromeții”, „Viața ca o pradă”.

În rolurile principale ale filmului vor juca Horațiu Mălăele (Ilie Moromete), Dana Dogaru (Catrina Moromete), dar și Iosif Pastina (Niculae), Răzvan Vasilescu, George Mihăiță, Andi Vasluianu, Oana Pellea, Ion Caramitru, Gheorghe Visu, Florin Zamfirescu, Marian Rălea, Paul Ipate, Cuzin Toma, Liviu Pintileasa, Dorina Chiriac. Comuna Talpa este situată la 43 de kilometri de municipiul Alexandria și la 39 de kilometri de comuna Siliștea Gumești, localitatea natală a scriitorului Marin Preda. ■